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Збірник містить матеріали І Міжнародної науково-практичної конфере-

нції «Індустрія 4.0: cучасні напрями розвитку фармацевтичної галузі» з нагоди 

95-рiччя І.М. Перцева. 

Розглянуті теоретичні аспекти та перспективи розробки лікарських пре-

паратів, висвітлені напрямки наукової роботи спеціалістів фармацевтичної га-

лузі, що стосуються питань сучасної технології створення лікарських препара-

тів, контролю їх якості, організаційно-економічних аспектів діяльності фарма-

цевтичних підприємств, маркетингових досліджень сучасного фармацевтич-

ного ринку, фармакологічних досліджень біологічно активних речовин. 

Для широкого кола наукових, науково-педагогічних і практичних праці-

вників, що займаються питаннями розробки та впровадження сучасних лікар-

ських препаратів. 

 

 

 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 

За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Для оцінки кількісного вмісту валідолу у аналізованих капсулах нами 

також було експериментально визначено значення питомого оптичного обер-

тання  20

D  для 1 % розчину валідолу у етанолі (96 %), що становить -66,57 ± 

0,65. 

Кількісний вміст для аналізованих серій капсул у міліграмах, у перера-

хунку на середню масу вмісту однієї капсули та з урахуванням коефіцієнту 

поправки (К) становить 101,11 ± 1,53 мг (S2 = 1,5120; Scp = 0,5499; ε =1,51 %), 

що відповідає вимогам нормативної документації (нормування від 92,5 мг до 

107,5 мг). 

Висновки. В результаті проведених досліджень підібрано оптимальні 

умови для кількісного визначення валідолу у м’яких капсулах методом поля-

риметрії. Експериментально встановлено значення питомого показника погли-

нання для 1 % розчину валідолу у етанолі (96 %), що складає -66,57±0,65, та 

коефіцієнт поправки на об’єм нерозчинних речовин – 0,99. Кількісний вміст 

валідолу у досліджуваному ЛЗ складає 101,11 ± 1,53 мг, що відповідає вимогам 

нормативної документації. 
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Суржиков І. М., Михайленко О. О., Абу Шарк А. І., Георгіянц В. А. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

 

Вступ. Сучасним трендом у розширенні асортименту лікарських засобів 

є створення комбінованих препаратів. Вони мають як переваги, так і ризики. 

Головними перевагами комбінованих препаратів є зменшення кількості лькар-

ських засобів на прийом і як наслідок – зменшення допоміжних речовин, що 

потрапляють до організму. В той же час, значно збільшується ризики щодо 

можливої взаємодії активних фармацевтичних інгредієнтів, що може значною 

мірою вплинути на ефективність та безпечність лікарських засобів. І якщо для 
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індивідуальних хімічних речовин ці ризики легко оцінити та дослідити, залу-

чивши базові хімічні знання та/або сучасні розрахунокві програми, то для ком-

бінацій, до складу яких входять рослинні екстракти ці ризики іноді можуть 

бути непередбачуваними. 

 Відомо, що ібупрофен у високих дозах може викликати кровотечі, і для 

запобігання цього негативного ефекту доцільним є використання ряду лікар-

ських рослин, що містять кумарини, наприклад, ромашка, рослини роду пус-

тирник, каштан, фенугрек тощо. Також відома антиплателет активність гінкго 

білоба, чорниці, філіпендула та інші. Деякі виробники мають в портфелі роз-

робки напрацювання щодо таких комбінацій. Звичайно, на першому етапі про-

водиться оцінка можливої взаємодії ібупрофену з основними маркерними спо-

луками екстрактів з урахуванням їх хімічної будови. 

Мета дослідження.  Метою дослідження було визначити узагальнені 

підходи для оптимізації аналітичного забезпечення фармацевтичної розробки 

комбінованих препаратів ібупрофену з рослинними екстрактами 

Матеріали та методи. Аналіз наукової та довідкової літератури.  

Результати. При плануванні подальшої фармацевтичної розробки слід 

підбирати методи та випробування, які демонструють коректність щодо визна-

чення інгредієнтів та відповідають на запитання щодо ризиків взаємодії ібу-

профену з компонентами екстракту як маркерними, так і мінорними, а також 

можливого впливу на біодоступність. 

 Характеризуючи ефективність фармацевтичної розробки щодо біодосту-

пності твердих лікарських форм, при плануванні тесту розчинення необхідно, 

крім досліджуваної формули лікарського засобу, проводити експеримент з мо-

дельними індивідуальними формами (з вмістом монокомпонентів – ібупро-

фену та рослинних екстрактів відповідно). Таким чином, буде досліджено ри-

зик впливу компонентів на біодоступність один одного при вивільненні з ліка-

рської форми. 

 Відповідь на питання щодо ризику взаємодії компонентів може бути 

отримана при дослідженні стабільності, особливо в умовах прискореного ста-

ріння, коли в процесі зберігання підвищується вологість та температура. Для 

об’єктивізації при цьому дослідженні доцільно також закладати модельні мо-

нокомпонентні лікарські засоби. До того ж обов’язковим є обґрунтування та 

дослідження супутніх домішок – продуктів деградації ібупрофену, ризик утво-

рення яких збільшується у присутності інших хімічних речовин. 

Висновки. Проведено дослідження з визначення оптимальних підходів 

до аналітичного забезпечення фармацевтичної розробки комплексних препа-

ратів ібупрофену з рослинними екстрактами, що дозволяють оцінити вплив 

компонентів на біодоступність, хімічну стабільність та наявність потенційної 

взаємодії. 
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